

Інформація щодо отримання споживчого кредиту.

ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АВІРА ГРУП" надає споживчі кредити, розмір яких не перевищує розміру однієї мінімальної заробітної плати, установленої на день укладення договору.

Договір про надання фінансового кредиту укладається в електронній формі відповідно до ЗУ «Про електронну комерцію», за допомогою Інформаційно-телекомунікаційної системи Товариства.

Строк дії Договору становить 90 днів.

Сума кредиту становить від 4000 гривень до розміру однієї мінімальної заробітної плати, встановленої на день укладання договору.

Реальна річна процентна ставка 27591 % (на 90 днів під 1,22 % на день та 25 % Комісія).

Тип процентної ставки – фіксована. Без письмової згоди Клієнта Товариство не має права збільшувати фіксовану процентну ставку за Договором.

Документи фінансової установи (у тому числі правила, договір) розміщено у розділі «Про нас/Документи» за посиланням:  
<https://www.aviracredit.com.ua/uk/218>.

Сплатити нараховані відсотки, продовжити кредит, частково погасити основну суму кредиту або закрити кредит ви завжди можете будь-яким зручним для Вас способом:

1. В особистому кабінеті за допомогою банківської карти.  
Для цього потрібно зайти у особистий кабінет та вибрати клавiшу “Оплатити”, після чого підтвердити платiж з карти за допомогою коду, котрий надiйде вам на телефон у виглядi смс. ( iнколи банк надсилає такі повідомлення у мобiльний додаток банку). Це найзручний та найшвидший спiсiб оплати, завдяки якому ви зекономите час та грошi, так як не потрібно сплачувати комiсiю за перерахування коштів, а Вашi грошi будуть зарахованi на погашення кредиту протягом 5 хвилин.
2. Через термiнал ПриватБанку по реквiзитах компанiї. Звертаємо Вашу увагу, що платежi виконанi по реквiзитах будуть зарахованi протягом 3-5 робочих днiв.
3. Через онлайн-банкiнг по реквiзитах.
4. В касi банку по реквiзитах. Виконати платiж можливо через будь-яке вiддiлення каси банку надавши реквiзити компанiї та назвавши касиру суму на погашення. Рекомендуємо враховувати, що такі платежi будуть зарахованi протягом 3-5 робочих днiв.

Державний реєстр фiнансових установ размiщений на вебсайті НБУ за посиланням: <https://kis.bank.gov.ua>.

У разi несанкцiонованого доступу або змiни iнформацiї Клієнта в системі

дистанційного обслуговування ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АВІРА ГРУП", рекомендуємо негайно повідомити про це ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АВІРА ГРУП".

Клієнт має право достроково повернути Кредит в повному обсязі, або частково, сплативши проценти за строк фактичного користування кредитом.

Клієнт має право протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від Договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від Договору, Клієнт повідомляє Товариство у письмовій формі (у паперовому або електронному вигляді з накладенням електронних підписів, електронних цифрових підписів, інших аналогів власноручних підписів (печаток) сторін у порядку, визначеному законодавством) до закінчення строку передбаченого для відмови від Договору. Протягом 7 (семи) календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від Договору, Клієнт зобов'язаний повернути Товариству грошові кошти, одержані згідно з Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення (включно) за ставкою, встановленою Договором.

Клієнт має право після припинення дії договору про надання споживчого кредиту, включно у зв'язку із завершенням строку дії, розірванням або виконанням такого договору, звернутися до фінансової установи із запитом на інформацію (довідку), що стосується виконання сторонами своїх зобов'язань, установлених договором, включаючи інформацію (довідку) про відсутність заборгованості та виконання зобов'язань споживача за договором у повному обсязі, яку фінансова установа надає у формі паперового або електронного документа (за вибором споживача) протягом п'яти робочих днів із дня отримання фінансовою установою такого запиту.